#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-11-26

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <roberestarkk> it should already be unloseable
[0:00] <Dengar708> you drop it and lose on death last time I checked
[0:00] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[0:00] <roberestarkk> Weird, it should stay in your inv
[0:00] <roberestarkk> Go die again :P
[0:00] <cwp_aus> wb baj
[0:01] <bajanistheman> Thank you
[0:01] <cwp_aus> and rob
[0:01] <Smiley864> Dj, do u want the rest of the cobble?
[0:01] <cwp_aus> for some odd reason it's still happeneing with people spawning around the warp tube
[0:01] <DjDarkenoid> i can't carry it yet im full :3
[0:01] <dreamyeuropa> ow
[0:01] <bajanistheman> What should i build for elite?
[0:02] <dreamyeuropa> hmmmmm
[0:02] <roberestarkk> Oh very well, I'll do it the long way
[0:02] <dreamyeuropa> not suore waht to think of thsi brew
[0:02] <cwp_aus> Hmmmm
[0:02] <dreamyeuropa> yah!!!!1
[0:02] <cwp_aus> Some form of manor?
[0:02] <dreamyeuropa> alum i drunk??
[0:02] <Dengar708> maybe
[0:02] <cwp_aus> yes dreamy
[0:02] <cwp_aus> just a tad
[0:02] <dreamyeuropa> I wan to do radnom stufffff
[0:03] <dreamyeuropa> woop dee dooo!!
[0:03] <dreamyeuropa> damit, that was pohiosion
[0:03] <cwp_aus> so what was the user of this person you mentioned dj?
[0:03] <roberestarkk> there are only 5 non-guest ranks right?
[0:03] <dreamyeuropa> ...
[0:03] <DjDarkenoid> no idea ask reg :3
[0:03] <Dengar708> yep still dropped on death
[0:03] <roberestarkk> Weird
[0:03] <roberestarkk> ah well, it won't despawn
[0:03] <Dengar708> also I think there is another problem with the death thing as well
[0:03] <cwp_aus> member, builder, advanced, elite, master, trusted, mod, admin
[0:04] <roberestarkk> mkay, done
[0:04] <Dengar708> if you die after recently teleporting
[0:04] <Dengar708> you get stuck in the chamber most likely
[0:04] <dreamyeuropa> btw, if you make a brew, do you record the ffects indfeinrlty?
[0:04] <Dengar708> also it uses up your tp
[0:04] <cwp_aus> oh is that why
[0:05] <roberestarkk> It shouldn't, it's set to run the commands as an Op who should be able to bypass that restriction
[0:05] <Dengar708> still has the timer
[0:06] <roberestarkk> Oh well, just wait in the box
[0:06] <roberestarkk> Or donate!
[0:06] <cwp_aus> some new ones are less patient
[0:06] <Hedriod> mistakes were made
[0:06] <roberestarkk> well, if you can come up with a better way, I'm all for it
[0:06] <cwp_aus> by some I mean all
[0:06] <bajanistheman> Why do i have to wait 4mins to get my stuff back
[0:07] <bajanistheman> I didn't use my tpa
[0:07] <bajanistheman> Thats silly :(
[0:07] <roberestarkk> ?33
[0:07] <roberestarkk> Curses it was 2
[0:07] <roberestarkk> Ah shaddap
[0:08] <roberestarkk> ?22
[0:08] <roberestarkk> Yes 2
[0:08] <cwp_aus> I don't think I could come close to even coming up with that idea in the first place rob
[0:08] <Dengar708> always 2?
[0:08] <roberestarkk> Horleggor = 2
[0:08] <roberestarkk> Abaddon = c
[0:08] <roberestarkk> Terran = 9
[0:09] <dreamyeuropa> BREED MY PRETTIESSS
[0:09] <dreamyeuropa> BREEED!!!
[0:11] <cwp_aus> :?
[0:11] <Dengar708> sometimes
[0:11] <Dengar708> it is best not to ask
[0:11] <roberestarkk> Oh I know what I did wrong!
[0:11] <roberestarkk> test
[0:11] <dreamyeuropa> ARGGHH!H!!H
[0:12] <bajanistheman> :O
[0:12] <roberestarkk> Bwuhaha
[0:12] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[0:12] <DjDarkenoid> sexy
[0:12] <dreamyeuropa> ITS HIDEOUS!!!
[0:12] <DjDarkenoid> hey count
[0:12] <Dengar708> Well played rob
[0:12] <cwp_aus> Dangit rob
[0:12] <Dengar708> gg
[0:12] <cwp_aus> hi count
[0:12] <dreamyeuropa> now to make tnt
[0:12] <Dengar708> hey count
[0:12] <dreamyeuropa> hey
[0:12] <count_dorkula> :'(
[0:12] <roberestarkk> Ahoy all
[0:12] <count_dorkula> hello
[0:12] <cwp_aus> so count
[0:12] <cwp_aus> assuming that worked
[0:12] <cwp_aus> can you please go ahead and 're' hit the abaddon sign
[0:13] <count_dorkula> ok
[0:13] <DjDarkenoid> does anyone have an enderman head for sale
[0:13] <roberestarkk> or /spawn
[0:13] <cwp_aus> or
[0:13] <cwp_aus> someone could have already done the rankin
[0:13] <cwp_aus> :I
[0:13] <roberestarkk> :D
[0:13] <Dengar708> so I have confirmed
[0:13] <Dengar708> in the time i left tf2 trading
[0:13] <cwp_aus> pssst rob
[0:13] <DjDarkenoid> does anyone have an enderman head please
[0:13] <roberestarkk> da?
[0:13] <DjDarkenoid> Please :3
[0:14] <Dengar708> it has been filled with people of the mental age and typing skill of a 7 year old
[0:14] <cwp_aus> I think you could probably change the abaddon spawn
[0:14] <count_dorkula> XP
[0:14] <count_dorkula> D: lag
[0:14] <roberestarkk> :(
[0:14] <Dengar708> saying "pls" doesn't mean you can try and steal $30 off of me
[0:14] <dreamyeuropa> ???
[0:14] <roberestarkk> but denny chan! pls!
[0:14] <cwp_aus> xD
[0:14] <DjDarkenoid> does anyone have an enderman head i will pay 20 diamonds
[0:14] <dreamyeuropa> nope
[0:14] <bajanistheman> I do
[0:14] <bajanistheman> Me
[0:14] <bajanistheman> loool
[0:15] <Dengar708> and damnit i lost 17 levels helping you test rob :L
[0:15] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:15] <dreamyeuropa> psst, does anyone know how to make vodka?
[0:15] <roberestarkk> I was being sarcastic tho :(
[0:15] <bajanistheman> why is cwp here?
[0:15] <cwp_aus> hi baj
[0:15] <count_dorkula> psst, i changed back to member
[0:15] <bajanistheman> Hello
[0:15] <roberestarkk> I know how to make vodka!
[0:15] <count_dorkula> nvm
[0:15] <count_dorkula> someone fixed
[0:15] <Dengar708> I meant with the wand keeping
[0:15] <dreamyeuropa> how?
[0:15] <count_dorkula> it
[0:15] <roberestarkk> You take the potato
[0:15] <count_dorkula> lol
[0:15] <roberestarkk> and you ferment it
[0:16] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[0:16] <roberestarkk> and then you put it in a barrel
[0:16] <bajanistheman> Skele nuilt it
[0:16] <roberestarkk> and sell the barrel
[0:16] <bajanistheman> Built*
[0:16] <roberestarkk> and go buy vodka
[0:16] <dreamyeuropa> ...
[0:16] <Dengar708> anyone got wither skeleton skulls?
[0:16] <cwp_aus> hey kanga
[0:16] <bajanistheman> WHo was buying enderman head?
[0:16] <_KangaWallaFox_> hey buddy :)
[0:16] <DjDarkenoid> mEEEE
[0:16] <DjDarkenoid> i will pay 20 diamonds
[0:17] <bajanistheman> ./tpahere bajanistheman
[0:17] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:17] <Hedriod> hey
[0:17] <Dengar708> wb cwp
[0:17] <roberestarkk> Y'know, I really should just go through the users.yml and change everyone's rank and subrank to the
[0:17] <roberestarkk> new system
[0:17] <roberestarkk> but I'm too lazy :/
[0:17] <DjDarkenoid> XDD
[0:17] <bajanistheman> lol
[0:17] <dreamyeuropa> get cwp to do half of it
[0:17] <DjDarkenoid> thankyou :D
[0:17] <bajanistheman> Want another?
[0:17] <dreamyeuropa> effiecency!
[0:18] <roberestarkk> actually no, I'll do it, it'll be fine!
[0:18] <cwp_aus> As much as I'd like to
[0:18] <DjDarkenoid> the one is awesome thankyou :d
[0:18] <dreamyeuropa> guess not?
[0:18] <bajanistheman> Hey Dengar708
[0:18] <DjDarkenoid> well you might aswell look at my castle while you are here
[0:18] <bajanistheman> I know where u can get a wither skele head
[0:18] <dreamyeuropa> do i wait for potato mash, or anything elese?
[0:18] <bajanistheman> I am looking at one
[0:18] <Dengar708> is it the nether?
[0:18] <DjDarkenoid> STAY AWAY
[0:18] <bajanistheman> No
[0:18] <DjDarkenoid> i will maul you
[0:19] <count_dorkula> ummm
[0:19] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[0:19] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:19] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:19] <dreamyeuropa> ummm
[0:19] <bajanistheman> Its here
[0:19] <bajanistheman> Dengar708
[0:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:19] <bajanistheman> DjDarkenoid
[0:19] <DjDarkenoid> yeah
[0:19] <cwp_aus> dangit
[0:19] <dreamyeuropa> psst rob, waht do i do with potato mash?
[0:19] <count_dorkula> what the...
[0:19] <roberestarkk> what potato mash?
[0:19] <dreamyeuropa> the one i got form the cauldron
[0:19] <Dengar708> like mashed potato
[0:19] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:19] <count_dorkula> guys
[0:19] <roberestarkk> I told you to go buy the vodka from a store after selling the barrel!
[0:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:19] <Dengar708> excepted inversed
[0:20] <cwp_aus> sigh
[0:20] <count_dorkula> i teleported to my WIP village
[0:20] <Hedriod> hey
[0:20] <cwp_aus> wew, back finally
[0:20] <count_dorkula> and there is a giant wall
[0:20] <cwp_aus> note to self
[0:20] <count_dorkula> near it
[0:20] <DjDarkenoid> that's an abaddon throne you are sitting in
[0:20] <cwp_aus> stop tp'ing around
[0:20] <count_dorkula> made
[0:20] <count_dorkula> of
[0:20] <bajanistheman> BOW DOWN TO ME
[0:20] <dreamyeuropa> NEVER!
[0:20] <DjDarkenoid> XD
[0:20] <count_dorkula> nether brick it looks like
[0:21] <count_dorkula> guys?
[0:21] <count_dorkula> and maybe gals
[0:21] <cwp_aus> ya?
[0:21] <Hedriod> like my place?
[0:21] <count_dorkula> nether brick wall
[0:21] <cwp_aus> tis looking nice so far
[0:21] <dreamyeuropa> no i'm definetlly a boy
[0:21] <cwp_aus> yes count, trise built it
[0:21] <DjDarkenoid> XD
[0:21] <DjDarkenoid> dude
[0:21] <bajanistheman> hah!
[0:21] <DjDarkenoid> XDDD
[0:21] <bajanistheman> Leave it there
[0:21] <bajanistheman> haha!
[0:21] <DjDarkenoid> im dyeing
[0:22] <count_dorkula> whats so funny?
[0:22] <dreamyeuropa> nobe, thatsnot it
[0:22] <DjDarkenoid> you have to be here to understand
[0:22] <dreamyeuropa> longlu sentecen fohr testing puorposes
[0:22] <dreamyeuropa> it woluhrks!!
[0:22] <DjDarkenoid> english
[0:22] <count_dorkula> wat
[0:22] <dreamyeuropa> i'm poisioned like hell, but it works
[0:22] <bajanistheman> I am going back to my house
[0:23] <dreamyeuropa> damit, i'm not drunk anyomre
[0:23] <DjDarkenoid> all g
[0:23] <DjDarkenoid> after you get rid of the sign
[0:23] <DjDarkenoid> FFS
[0:23] <dreamyeuropa> uommmm
[0:23] <bajanistheman> Use tnt
[0:23] <bajanistheman> xD
[0:23] <dreamyeuropa> lets see jpow itgohes
[0:23] <dreamyeuropa> is that my typing??
[0:23] <DjDarkenoid> cwp???
[0:23] <dreamyeuropa> yep ilut is
[0:23] <cwp_aus> yes dj?
[0:23] <DjDarkenoid> can you tp to me and fix this pls
[0:23] <dreamyeuropa> this is getting no where
[0:23] <Dengar708> brb
[0:24] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:24] <bajanistheman> :I
[0:24] <DjDarkenoid> thankyou :D
[0:24] <DjDarkenoid> XDD
[0:24] <DjDarkenoid> baj lol
[0:24] <bajanistheman> :(
[0:24] <dreamyeuropa> BREEED MY PRETTIS
[0:24] <DjDarkenoid> HAHAHA
[0:24] <dreamyeuropa> BREEED!!!!lu!!!
[0:24] <DjDarkenoid> thanks cwp
[0:24] <DjDarkenoid> well this is the keep
[0:24] <count_dorkula> ugh, night time
[0:25] <cwp_aus> there we go
[0:26] <dreamyeuropa> so..
[0:26] <dreamyeuropa> wanyone want cookies?
[0:26] <cwp_aus> So indeed!
[0:26] <dreamyeuropa> is taht an offer i hear?
[0:27] <dreamyeuropa> CATS!
[0:28] <count_dorkula> meow
[0:29] <cwp_aus> SO
[0:29] <cwp_aus> Buildcomp this weekend
[0:29] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[0:30] <bajanistheman> ROW
[0:30] <dreamyeuropa> nope,not goohd
[0:30] <rowraft534> Wow
[0:30] <dreamyeuropa> ow
[0:30] <dreamyeuropa> ow
[0:30] <dreamyeuropa> wellll
[0:30] <rowraft534> Look at all these people.
[0:30] <bajanistheman> 9 people on the server
[0:30] <dreamyeuropa> i can't really tell if i'm drunk
[0:30] <cwp_aus> hi row
[0:30] <dreamyeuropa> did that doh anything?
[0:30] <rowraft534> Hello frendz
[0:30] <cwp_aus> Seriously though
[0:30] <cwp_aus> full day buildcomp this saturday to sunday
[0:31] <cwp_aus> Should enter ^
[0:31] <bajanistheman> Cant
[0:31] <bajanistheman> :(
[0:31] <cwp_aus> 'cause it ain't happening the way it's going, :/
[0:31] <rowraft534> Like
[0:31] <rowraft534> 24 hours?|
[0:31] <dreamyeuropa> got filming to do
[0:31] <cwp_aus> you can use the 24hrs to build row
[0:31] <cwp_aus> for timezone differances
[0:32] <rowraft534> I'm in.
[0:32] <cwp_aus> Trying something new in that respect, :)
[0:32] <cwp_aus> dj, you should enter too!
[0:32] <rowraft534> #occupy LoM for 24 hours
[0:32] <bajanistheman> one word row
[0:32] <cwp_aus> it'll be on :9001
[0:32] <DjDarkenoid> i never thought i would say this but
[0:32] <dreamyeuropa> # down with #'s!
[0:32] <DjDarkenoid> im out of dirt wtf
[0:32] <cwp_aus> xD
[0:32] <cwp_aus> I have tonnes dj
[0:32] <bajanistheman> a #isoneword
[0:32] <dreamyeuropa> welll
[0:32] <DjDarkenoid> can i have some please :3
[0:33] <DjDarkenoid> thankyou
[0:33] <cwp_aus> you know the drill
[0:33] <rowraft534> I'm trying this new thing where it's not.
[0:33] <DjDarkenoid> thanks cwp
[0:33] <cwp_aus> np
[0:33] <cwp_aus> so thats 1 more
[0:33] <bajanistheman> #rowformod
[0:34] <cwp_aus> gonna need another 2 for me to bother
[0:34] <rowraft534> What
[0:34] <count_dorkula> .
[0:34] <bajanistheman> hehe
[0:34] <rowraft534> Go home Bajan, you're drunk.
[0:34] <rowraft534> This server has like 2 active players
[0:34] <bajanistheman> undeage
[0:34] <bajanistheman> underage
[0:34] <rowraft534> And like 20 admins
[0:34] <count_dorkula> #countforpresident
[0:35] <dreamyeuropa> # was anyone paying attention to me!?!?!??!
[0:35] <bajanistheman> no
[0:35] <bajanistheman> sorry
[0:35] <cwp_aus> # #
[0:35] <bajanistheman> repeat
[0:35] <bajanistheman> #_#
[0:35] <rowraft534> #hashtag
[0:35] <dreamyeuropa> repeat # down with #'s!
[0:35] <cwp_aus> xD
[0:35] <rowraft534> Hashtag's what?
[0:35] <bajanistheman> row
[0:35] <bajanistheman> #row
[0:35] <count_dorkula> ( ?? ?? ??)
[0:35] <bajanistheman> Loool
[0:35] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[0:35] <bajanistheman> Wot
[0:35] <count_dorkula> XD
[0:35] <cwp_aus> o.o
[0:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:36] <cwp_aus> wb deng
[0:36] <rowraft534> Here he is
[0:36] <DjDarkenoid> yes wb deng
[0:36] <rowraft534> Big boy
[0:36] <rowraft534> Now the party can start
[0:36] <dreamyeuropa> hmmmm
[0:36] <Dengar708> what party?
[0:36] <dreamyeuropa> am i drunk????
[0:36] <rowraft534> You know. ;)
[0:36] <dreamyeuropa> did that do anything!??!?!
[0:36] <dreamyeuropa> nope
[0:37] <cwp_aus> wb rob
[0:37] <rowraft534> Welcome.
[0:37] <roberestarkk> ty
[0:37] <cwp_aus> xD
[0:37] <rowraft534> lelelel
[0:37] <cwp_aus> Good 'ol rob
[0:37] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:37] <cwp_aus> wb
[0:37] <rowraft534> #classicRob
[0:37] <bajanistheman> 10 people Woooooooo
[0:37] <DjDarkenoid> hey her
[0:37] <dreamyeuropa> BREEED!
[0:37] <cwp_aus> What we need
[0:38] <DjDarkenoid> wow im so happy people are finally joining lom again
[0:38] <cwp_aus> Is a part spot
[0:38] <cwp_aus> party*
[0:38] <cwp_aus> and a supplier, ;P
[0:38] <bajanistheman> Did u know
[0:38] <rowraft534> Well
[0:38] <rowraft534> I would
[0:38] <bajanistheman> I am
[0:38] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[0:38] <bajanistheman> acctually
[0:38] <rowraft534> But my bard's college is a place for learning
[0:38] <bajanistheman> Peppy
[0:38] <rowraft534> and my island is not finished
[0:39] <cwp_aus> inb4 cwp = trise
[0:39] <count_dorkula> .
[0:39] <rowraft534> What
[0:39] <bajanistheman> inb4 denger= padmay
[0:39] <cwp_aus> i dunno
[0:39] <bajanistheman> heh
[0:39] <rowraft534> Dengar
[0:39] <rowraft534> what
[0:39] <Dengar708> q-q
[0:39] <bajanistheman> I dont want to accept
[0:39] <roberestarkk> and I am secretly some random other guy!
[0:39] <bajanistheman> lol
[0:39] <bajanistheman> rob is peppy
[0:40] <cwp_aus> rob is rob is peppy is rob
[0:40] <DjDarkenoid> rob is love
[0:40] <DjDarkenoid> rob is life
[0:40] <rowraft534> Everyone is rob
[0:40] <rowraft534> I am rob
[0:40] <rowraft534> Hi
[0:40] <DjDarkenoid> that rock next to rob is also rob
[0:40] <bajanistheman> OII
[0:40] <dreamyeuropa> not sob?
[0:40] <DjDarkenoid> rob is me and you\
[0:40] <DjDarkenoid> rob is my dad
[0:41] <DjDarkenoid> and my mum
[0:41] <rowraft534> No.
[0:41] <cwp_aus> Wait
[0:41] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:41] <Dengar708> brilliant escape plan
[0:41] <rowraft534> Your dad is rob
[0:41] <rowraft534> rob is not your dad
[0:41] <rowraft534> gosh
[0:41] <rowraft534> DON'T YOU KNOW ANYTHING
[0:41] <cwp_aus> thats pretty messed dj, ;)
[0:41] <DjDarkenoid> its so true though
[0:41] <dreamyeuropa> my dads rob:P
[0:41] <DjDarkenoid> even my left nut is..... TOO FAR
[0:41] * count_dorkula (count_dorkula@?ccount_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[0:41] <dreamyeuropa> actaully, only dengar undesatnds that
[0:41] <cwp_aus> yes
[0:41] <cwp_aus> way too far
[0:41] <DjDarkenoid> sorry XD
[0:42] <bajanistheman> Why?
[0:42] <rowraft534> cwp
[0:42] <cwp_aus> ya?
[0:42] <rowraft534> we need to build a brothel
[0:42] <rowraft534> right now
[0:42] <cwp_aus> YES
[0:42] <dreamyeuropa> welll
[0:42] <dreamyeuropa> we lack girls.....
[0:42] <rowraft534> party in the brothel
[0:42] <dreamyeuropa> i think...
[0:42] <rowraft534> So what
[0:42] <cwp_aus> we do, xD
[0:42] <bajanistheman> denger soo mean :(
[0:42] <rowraft534> We can make
[0:42] <rowraft534> ...
[0:42] <rowraft534> machines
[0:42] <Dengar708> I ran out
[0:43] <rowraft534> Cwp not here
[0:43] <Dengar708> I brought only like 14 things
[0:43] <cwp_aus> A bar then
[0:43] <rowraft534> This island is for me
[0:43] <cwp_aus> where then?
[0:43] <rowraft534> THIS WAY FREND
[0:43] <cwp_aus> infact
[0:44] <rowraft534> go row
[0:44] <rowraft534> go
[0:44] <cwp_aus> we could always use the bar in Misten
[0:44] <Dengar708> infinite air
[0:44] <Dengar708> c:
[0:44] <rowraft534> land ho
[0:44] <rowraft534> see what i did there
[0:44] <rowraft534> because brothel
[0:44] <cwp_aus> :I
[0:45] <rowraft534> :D
[0:45] <dreamyeuropa> er..
[0:45] <Dengar708> advanced humor
[0:45] <bajanistheman> Ima go play tf2
[0:45] <bajanistheman> grrr
[0:45] <cwp_aus> seya baj
[0:45] <Dengar708> don't trade with the 7 year olds
[0:45] <DjDarkenoid> brb
[0:45] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[0:45] <rowraft534> SHEEEPPPZZZ
[0:45] <bajanistheman> I wont
[0:45] <bajanistheman> I dont trade
[0:45] <cwp_aus> There we go row
[0:45] <bajanistheman> Cause i am cool
[0:45] <cwp_aus> we got the kiwi option down
[0:45] <cwp_aus> ;)
[0:45] <rowraft534> yas
[0:46] <cwp_aus> ppssshhh, we should build it up there
[0:46] <bajanistheman> Byes
[0:46] <Dengar708> psst bajan
[0:46] <rowraft534> yas
[0:46] <Dengar708> get magic
[0:46] <Dengar708> cya
[0:46] <rowraft534> frosty mountain
[0:46] <rowraft534> ow o
[0:46] <bajanistheman> I'll look into it
[0:46] <bajanistheman> but u gotta help me
[0:46] <rowraft534> help me cwp
[0:46] <rowraft534> haaalllpp
[0:46] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:47] <rowraft534> We need a creative name
[0:47] <cwp_aus> Aye
[0:47] <rowraft534> Something to do with snow
[0:47] <Dengar708> what is it for?
[0:47] <rowraft534> And this tip
[0:47] <cwp_aus> A bar
[0:47] <rowraft534> of a mountain
[0:47] <Dengar708> sexual innuendo bar
[0:47] <rowraft534> ;)
[0:47] <cwp_aus> lol
[0:47] <Dengar708> c;
[0:47] <dreamyeuropa> ...
[0:47] <cwp_aus> too direct
[0:48] <Dengar708> white tip bar?
[0:48] <dreamyeuropa> psssh
[0:48] <rowraft534> Snow capped tavern?
[0:49] <rowraft534> Frozen peak inn
[0:49] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[0:49] <Dengar708> I vote for white tip bar
[0:49] <rowraft534> But if you wanna get sexual
[0:49] <Dengar708> if you know what I mean c;
[0:49] <cwp_aus> annnd dinner
[0:49] <cwp_aus> bbs
[0:49] <rowraft534> lol
[0:49] <Dengar708> hyper says to call it
[0:49] <rowraft534> okay frend
[0:49] <rowraft534> I will wait here
[0:49] <Dengar708> scrote mcgoats bar fist
[0:50] <Dengar708> hyper said if you call it that
[0:50] <Dengar708> he will go there
[0:50] <rowraft534> Frozen Altitude Palace
[0:50] <cwp_aus> thats horrid
[0:50] <rowraft534> F.A.P.
[0:50] <rowraft534> ;)
[0:50] <cwp_aus> xD
[0:51] <rowraft534> ;)
[0:51] <rowraft534> ;)
[0:51] <cwp_aus> do it row, call it that
[0:51] <Dengar708> I still like my suggestion
[0:52] <rowraft534> either that or
[0:52] <rowraft534> Cold Unsober Mountain
[0:52] <rowraft534> Un-sober
[0:52] <rowraft534> wait
[0:52] <cwp_aus> nah, doesn't have a ring to it
[0:53] <rowraft534> Ooh a bush fire
[0:54] <cwp_aus> ouch
[0:55] <Dengar708> can I get
[0:55] <Dengar708> someone's help testing something
[0:56] <Dengar708> </3
[0:57] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[0:57] <rowraft534> Here she is
[0:57] <Padmay> whaaat
[0:58] <rowraft534> You need to re click Horleggor FYI
[0:58] <cwp_aus> hi pad
[0:58] <Padmay> whattt why
[0:58] <Padmay> hey cwp
[0:58] <Dengar708> or cwp can do the thing
[0:58] <cwp_aus> ranks
[0:58] <Padmay> ew
[0:58] <rowraft534> hax
[0:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:58] <rowraft534> i want hax
[0:58] <cwp_aus> wb rob
[0:58] <Padmay> waow
[0:58] <roberestarkk> ty
[0:58] <Dengar708> hey rob
[0:58] <rowraft534> WELCOME
[0:58] <roberestarkk> anyone new joined a faction?
[0:58] <cwp_aus> right row lets get goin
[0:58] <roberestarkk> Since I went afk I mean
[0:58] <cwp_aus> nope
[0:59] <roberestarkk> Excellent!
[0:59] <Dengar708> damnit squiggles
[0:59] <Dengar708> shoo
[0:59] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:59] <cwp_aus> how we want to set this out row
[0:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:59] <Padmay> hue
[0:59] <roberestarkk> Huzzah! Hopefully I didn't just break all the things
[0:59] <dreamyeuropa> weell,lu that suocked
[0:59] <Padmay> ew that looks gross
[0:59] <cwp_aus> multi-tiered obviously
[0:59] <rowraft534> Uh
[0:59] <rowraft534> Yes
[0:59] <dreamyeuropa> not suohuohre waht to think of it
[1:00] <rowraft534> Bottom floor with stage and bar
[1:00] <dreamyeuropa> woob!!
[1:00] <Padmay> Hedroid
[1:00] <cwp_aus> vip floor uptop looking down on the simpletons
[1:00] <cwp_aus> :P
[1:00] <Padmay> Hedriod*
[1:00] <dreamyeuropa> well, i fel like going now, cya
[1:00] <rowraft534> yes
[1:00] <rowraft534> and then creepy basement
[1:00] <cwp_aus> seya dreamy
[1:00] <dreamyeuropa> *hic*
[1:00] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[1:00] <Padmay> Hedriod
[1:00] <cwp_aus> where all the brewin happens
[1:00] <rowraft534> amoung other things
[1:00] <Padmay> fuarr
[1:00] <Dengar708> c;
[1:00] <rowraft534> oops
[1:00] <cwp_aus> annnnnddd a few 'back' rooms
[1:01] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[1:01] <rowraft534> ye
[1:01] <DjDarkenoid> hey hey
[1:01] <roberestarkk> Okay now cwp, everyone should be their same rank
[1:01] <Padmay> Hedriod
[1:01] <Dengar708> is that where the premium service is?
[1:01] <cwp_aus> noice rob
[1:01] <cwp_aus> yup deng
[1:01] <Padmay> Hedriod
[1:01] <roberestarkk> OOH A PADMAY! LET'S GO KILL IT!
[1:01] <Padmay> nu
[1:01] <cwp_aus> to small
[1:01] <roberestarkk> Hehe, naked Nathan Fillion sitting on a rock in the desert
[1:01] <Padmay> Hedriod
[1:02] <Dengar708> have the back rooms lower?
[1:02] <Padmay> Hedriod
[1:02] <cwp_aus> there, thats better
[1:02] <rowraft534> bar here?
[1:02] <cwp_aus> yup
[1:02] <Dengar708> what drinks do you plan on serving?
[1:02] <rowraft534> door here?
[1:02] <Padmay> Hedriod
[1:02] <cwp_aus> good question, row?
[1:03] <rowraft534> ALL OF THEM
[1:03] <cwp_aus> wonderful
[1:03] <Padmay> Hedriod
[1:03] <Dengar708> I can supply high quality rum
[1:03] <Hedriod> hey?
[1:03] <Padmay> Why did you only cut HALF of the trees down
[1:03] <Padmay> and you should like.. cut the whole tree down and replant the sapling
[1:03] <rowraft534> because #yolo
[1:03] <rowraft534> c:
[1:03] <Padmay> and also you cut the trees on the side of the path instead of the ones in the farm
[1:03] <Hedriod> i was probably drunk soz
[1:03] <rowraft534> ...
[1:04] <Padmay> ;;
[1:04] <rowraft534> bahaha
[1:04] <cwp_aus> seems legit
[1:04] <Padmay> hnng.
[1:04] <roberestarkk> Padmay, y u make masturbation sound? That's wildly inappropriate
[1:04] <Padmay> woah.
[1:04] <Padmay> what
[1:04] <cwp_aus> o.o
[1:04] <rowraft534> yeah Padmay
[1:04] <rowraft534> gosh
[1:04] <Padmay> :C
[1:04] <Dengar708> lemme check what that sounds like in google translate
[1:04] <Padmay> i am very distressed now
[1:04] <Padmay> ggwp
[1:04] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[1:04] <rowraft534> Yes
[1:05] <rowraft534> Oj
[1:05] <rowraft534> Oh
[1:05] <rowraft534> We scared her off
[1:05] <cwp_aus> Ah, loving this night
[1:05] <roberestarkk> :P
[1:05] <Dengar708> google translate cannot do it
[1:05] <rowraft534> haaaaxxxxx
[1:05] <Dengar708> send help
[1:06] <rowraft534> Cwp
[1:06] <Dengar708> I wish I could unlock some more spells
[1:06] <rowraft534> Why not w/e
[1:06] <cwp_aus> meh
[1:06] <rowraft534> Could have taken you like five seconds. XD
[1:07] <Dengar708> bbl
[1:07] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:07] <cwp_aus> this is true
[1:07] <cwp_aus> however
[1:07] <cwp_aus> meh
[1:07] <cwp_aus> :3
[1:07] <DjDarkenoid> brb
[1:07] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[1:07] <rowraft534> I reckon
[1:07] <rowraft534> Stage out here
[1:07] <rowraft534> With massive glass window
[1:07] <cwp_aus> mmk
[1:07] <rowraft534> to outside
[1:07] <rowraft534> advertising
[1:07] <cwp_aus> xD
[1:08] <cwp_aus> just have a 'Drink More' sign out there
[1:09] <rowraft534> Elevated stage obvs
[1:09] <cwp_aus> indeed
[1:09] <cwp_aus> hmmmm
[1:09] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:09] <rowraft534> Little ddressing room in here
[1:09] <rowraft534> :P
[1:09] <cwp_aus> whatcha think, stone brick?
[1:10] <rowraft534> For stage?
[1:10] <rowraft534> Oh
[1:10] <cwp_aus> nah, looky
[1:10] <rowraft534> What are the walls?
[1:10] <cwp_aus> hmmm
[1:11] <cwp_aus> quartz?
[1:11] <rowraft534> Uh
[1:11] <cwp_aus> real question is what sorta look we going for
[1:12] <rowraft534> I think wooden is the way to go
[1:12] <cwp_aus> maybe change the floor
[1:12] <rowraft534> I reckon spruce planks
[1:12] <rowraft534> For the walls
[1:12] <rowraft534> But yeah
[1:12] <rowraft534> Maybe
[1:13] <rowraft534> Or put in carpet
[1:13] <rowraft534> :O
[1:13] <cwp_aus> ^
[1:13] <rowraft534> CARPET
[1:13] <cwp_aus> which colour
[1:13] <rowraft534> Red?
[1:13] <cwp_aus> only issue is
[1:13] <cwp_aus> actually no nvm
[1:13] <rowraft534> But no carpet for bar area
[1:13] <rowraft534> In fact
[1:14] <cwp_aus> ?
[1:14] <rowraft534> Stone brick or cobble
[1:14] <rowraft534> or brick
[1:14] <rowraft534> I reckon for bar
[1:14] <cwp_aus> floor?
[1:14] <rowraft534> Behind bar
[1:14] <cwp_aus> mmk
[1:14] <rowraft534> ye
[1:14] <rowraft534> Did you throw me walls?
[1:14] <cwp_aus> ya
[1:15] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:15] <cwp_aus> wb
[1:16] <rowraft534> What material for stage floor?
[1:16] <cwp_aus> maybe a black carper?
[1:16] <rowraft534> Okay
[1:16] <rowraft534> Chuck me some dark oak for base tho
[1:18] <rowraft534> Oh yes
[1:20] <rowraft534> We needeth stone bricks
[1:21] <cwp_aus> aye, I'm workin my way round
[1:21] <rowraft534> Okays
[1:21] <rowraft534> I left some gaps
[1:21] <rowraft534> But if you had a different idea you can change
[1:21] * cwp_aus was kicked from #main by Server
[1:21] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:21] <rowraft534> Welcome back?
[1:22] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:22] <cwp_aus> dangit
[1:23] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:23] <rowraft534> Welcome
[1:23] <cwp_aus> serioudly
[1:23] <cwp_aus> finally
[1:23] <cwp_aus> my god
[1:23] <cwp_aus> that took a while
[1:25] <cwp_aus> :3
[1:27] <rowraft534> I feel like
[1:27] <rowraft534> We need chairs and tables
[1:27] <cwp_aus> Yea
[1:27] <rowraft534> Should we make the floor wool rather than carpet?
[1:28] <rowraft534> because
[1:28] <cwp_aus> eh true
[1:29] <rowraft534> lol
[1:29] <rowraft534> 4?
[1:29] <rowraft534> It's been so long
[1:29] <rowraft534> :O
[1:29] <cwp_aus> 14*
[1:29] <rowraft534> Oh
[1:29] <rowraft534> Close
[1:32] <cwp_aus> come outside and see it
[1:32] <cwp_aus> you'
[1:32] <cwp_aus> you'll understand then
[1:32] <cwp_aus> basically
[1:32] <cwp_aus> roof
[1:32] <cwp_aus> then the floor
[1:33] <rowraft534> yes
[1:33] <cwp_aus> and romoves flat wall ness
[1:33] <rowraft534> yes
[1:35] <rowraft534> I made the chairs and tables functional
[1:35] <cwp_aus> Hmmm
[1:35] <rowraft534> rather than decorative
[1:35] <rowraft534> Which makes them take up more space
[1:35] <cwp_aus> houghts of making this above bar bit a balcony insteead
[1:36] <rowraft534> Maybe
[1:36] <rowraft534> Up there
[1:36] <cwp_aus> I mean this bit
[1:36] <rowraft534> because stage
[1:36] <cwp_aus> and I mean literal balcony
[1:36] <rowraft534> Inside?
[1:36] <cwp_aus> outside
[1:36] <rowraft534> Oh yeah
[1:36] <rowraft534> do eet
[1:36] <cwp_aus> done
[1:38] <rowraft534> I'll be on later
[1:38] <rowraft534> byes
[1:38] * rowraft534 (rowraft534@?2rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[1:38] <cwp_aus> dangit
[1:43] <cwp_aus> annnd I gotta go folks
[1:44] <cwp_aus> seya
[1:44] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:48] <Dengar708> damnit
[2:00] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[2:00] <DjDarkenoid> finally back hey all
[2:01] <Dengar708> wb
[2:01] <Dengar708> psst rob
[2:04] <Hedriod> anyone have a ridiculous amount of coal sitting around?
[2:04] <DjDarkenoid> i wish so bad huh
[2:05] <Dengar708> I have been meaning to get more coal myself
[2:05] <Dengar708> I am going to pop off
[2:05] <Dengar708> cyas have fun
[2:05] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:05] <DjDarkenoid> i use so much coal it's not even funny
[2:05] <Hedriod> all good im in need of 2 large chests atleast i think
[2:05] <DjDarkenoid> WHAT FOR
[2:05] <DjDarkenoid> woah thats heaps
[2:06] <Hedriod> i need 13824 torches
[2:07] <DjDarkenoid> again what for XD
[2:07] * _KangaWallaFox_ was kicked from #main by Server
[2:07] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:07] <DjDarkenoid> are you lighting up the whole map
[2:07] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:07] <DjDarkenoid> are you making nuclear fusion
[2:07] <DjDarkenoid> are you making a star
[2:07] <Hedriod> i am making a christmas tree
[2:09] <DjDarkenoid> OHHH
[2:09] <DjDarkenoid> still a big fuggin christmass tree
[2:09] <Hedriod> joking just cooking a tonne of cobble
[2:09] <DjDarkenoid> ohhhhh
[2:09] <DjDarkenoid> same as me
[2:09] <DjDarkenoid> i made a castle out of bricks
[2:10] <Hedriod> how much cobble you got?
[2:10] <DjDarkenoid> it has taken me 70 chests of bricks so far
[2:10] <DjDarkenoid> and i may have a bit to donate
[2:10] <Hedriod> nah keep it that sounds pretty good
[2:10] <DjDarkenoid> if not im going mining soon
[2:10] <DjDarkenoid> so any coal i get or cobble i will give to you
[2:13] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[2:13] <DjDarkenoid> hey pad
[2:13] <Padmay> sup
[2:13] <DjDarkenoid> sup XDS
[2:13] <DjDarkenoid> XD*
[2:13] <DjDarkenoid> fail
[2:13] <Padmay> gj
[2:14] <DjDarkenoid> dw i never say fail gee what am i 12
[2:14] <Padmay> iunno, are you 12?
[2:14] <DjDarkenoid> 16 XD
[2:14] <Padmay> okay
[2:15] <DjDarkenoid> how is everyone anyway
[2:16] <Padmay> good
[2:16] <DjDarkenoid> Elite padmay
[2:16] <Padmay> hmm?
[2:16] <DjDarkenoid> she ain't just padmay, she is ELITE PADMAY
[2:16] <DjDarkenoid> *explosions*
[2:17] <DjDarkenoid> you are like the only elite person on lom :3
[2:17] <Padmay> nah, there were heaps before but they all play league 'cause they suck.
[2:17] <DjDarkenoid> XD so true
[2:17] <DjDarkenoid> kinda same as master builder
[2:17] <Padmay> and a fair few of them didn't even deserve elite, their builds were honestly really bad
[2:18] <DjDarkenoid> XD they were probably kisasses
[2:18] <Padmay> actually they were.
[2:18] <DjDarkenoid> AHHAh
[2:18] <DjDarkenoid> so true
[2:18] <DjDarkenoid> you should have trusted by now you have been a member for ages
[2:18] <Padmay> elite = trusted
[2:19] <DjDarkenoid> really??
[2:19] <DjDarkenoid> well there you go
[2:19] <Padmay> yeah, the commands and stuff are the same
[2:19] <DjDarkenoid> so you get coreprotect n stuff
[2:19] <Padmay> mhm
[2:19] <DjDarkenoid> well the honor i suppose
[2:19] <DjDarkenoid> you deserve the reputation
[2:20] <Padmay> i don't even build anymore
[2:20] <DjDarkenoid> hahahaha, yeah building is for builders
[2:20] <DjDarkenoid> and me
[2:20] <DjDarkenoid> want to check out my castle i have build over the past 4 months
[2:21] <DjDarkenoid> by myself
[2:21] <Padmay> nah, i'm good
[2:21] <DjDarkenoid> SNAP
[2:21] <DjDarkenoid> that's all good
[2:21] <DjDarkenoid> just offering incase you were bored
[2:26] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[2:27] <DjDarkenoid> brb
[2:27] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[2:34] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:34] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:42] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:44] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[2:44] <DjDarkenoid> back :3
[3:01] <roberestarkk> poor dj
[3:01] <roberestarkk> how was your first run in with Padmay?
[3:01] <DjDarkenoid> XD
[3:01] <DjDarkenoid> well she dosen't know im turtle and i think it's best we keep it that way
[3:01] <DjDarkenoid> for peace sake
[3:02] <roberestarkk> lol, fair cop
[3:02] <DjDarkenoid> XD
[3:04] <roberestarkk> Christ it
[3:04] <roberestarkk> 's hot
[3:05] <DjDarkenoid> wuhhh
[3:05] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[3:05] <DjDarkenoid> hey doggggg
[3:06] <DjDarkenoid> dawgg
[3:11] <roberestarkk> boobs
[3:11] <DjDarkenoid> <3 them
[3:12] <roberestarkk> Who doesn't!?
[3:12] <DjDarkenoid> trise XD
[3:12] <DjDarkenoid> sorry
[3:12] <roberestarkk> Although dog appears oblivious, so I'd guess he's afk
[3:12] <roberestarkk> lolyeah
[3:12] <roberestarkk> good old trise
[3:12] <DjDarkenoid> trise-cycle
[3:15] <roberestarkk> what a colourful nickname!
[3:15] <DjDarkenoid> who??
[3:16] <roberestarkk> trise-cycle
[3:16] <DjDarkenoid> XD
[3:16] <roberestarkk> you literally just said it
[3:16] <DjDarkenoid> oh lol
[3:16] <DjDarkenoid> i called him that and he laughed
[3:16] <DjDarkenoid> until you say i ride tricycles
[3:16] <roberestarkk> HAH
[3:17] <roberestarkk> My brother had one of those :P
[3:17] <roberestarkk> Rode it down like a full 45degree driveway and ploughed into a garage door
[3:17] <roberestarkk> funniest thing ever
[3:17] <DjDarkenoid> HAHAHAHAH
[3:17] <DjDarkenoid> lmao
[3:31] * dogwateroz (dogwateroz@?2dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[3:47] <roberestarkk> Heh, such an amusing name
[3:48] <roberestarkk> wellp, time to go do my dailies
[3:48] <roberestarkk> Anyone need anything?
[3:48] <DjDarkenoid> that's all good thankyou
[3:49] <roberestarkk> :D
[3:49] <DjDarkenoid> well i will see you later rob
[3:50] <roberestarkk> wellp, gotta wait for it to patch :/
[3:50] <DjDarkenoid> patch like a wound
[3:50] <roberestarkk> lol
[3:50] <DjDarkenoid> well rob while you are waiting do you want to do something for me :D
[3:50] <DjDarkenoid> if not that's ok
[3:50] <roberestarkk> I dunno, do I?
[3:51] <DjDarkenoid> but do you have any jungle wood by any chance
[3:51] <roberestarkk> yes and no :P
[3:51] <DjDarkenoid> what do you mean
[3:51] <roberestarkk> I'm in creative mode :P
[3:51] <roberestarkk> But there's none on my hotbar
[3:51] <DjDarkenoid> true
[3:52] <DjDarkenoid> well thanks anyway
[3:52] <roberestarkk> np ^^
[3:52] <roberestarkk> I know where there's a jungle!
[3:52] <roberestarkk> It's a Terran outpost though...
[3:52] <DjDarkenoid> well im only there for wood, if you can tp me there i will kiss your fet :D
[3:53] <DjDarkenoid> are you able to :3
[3:53] <DjDarkenoid> please
[3:54] <DjDarkenoid> rob?
[3:56] <roberestarkk> Sorry, finished patching
[3:56] <DjDarkenoid> are you able to :3 pretty please
[3:56] <roberestarkk> I don't like my fet to be all slobbery, but I'm sure I can figure out a way to get there...
[3:57] <DjDarkenoid> yey thankyou
[3:57] <DjDarkenoid> well dynmap has the coords if you haven't set home there
[3:57] <roberestarkk> I know :P
[3:57] <DjDarkenoid> yeah im an idiot for telling you wtf
[3:58] <DjDarkenoid> you are the best with this stuff in the world
[3:59] <DjDarkenoid> thankyou rob
[3:59] <DjDarkenoid> ohhh mel mel's
[3:59] <DjDarkenoid> WOW
[4:05] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[4:05] <DjDarkenoid> hey row
[4:05] <rowraft534> Hello.
[4:07] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[4:09] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[4:10] <rowraft534> Welcome back.
[4:10] <DjDarkenoid> thanks
[4:10] <DjDarkenoid> mc just crashed for no reason
[4:10] <roberestarkk> it happens :P
[4:10] <DjDarkenoid> ??
[4:10] <rowraft534> Hey Rob.
[4:10] <roberestarkk> Ahoy
[4:11] <DjDarkenoid> rob can you test something for me
[4:12] <roberestarkk> anything's possible
[4:12] <DjDarkenoid> ok your in creative
[4:13] <DjDarkenoid> spawn a diamond axe, use superfeller and try to cut down a big jungle tree
[4:13] <rowraft534> Welcome
[4:13] <roberestarkk> smooth :P
[4:13] <DjDarkenoid> did you do it
[4:13] <roberestarkk> I like using the chop spell ^^
[4:13] <DjDarkenoid> i hate you hahaha
[4:14] <roberestarkk> :)
[4:14] <DjDarkenoid> wait you are wizard aren't you
[4:14] <DjDarkenoid> you can teach me
[4:14] <roberestarkk> Indeed
[4:14] <roberestarkk> Well, not especially :P
[4:15] <DjDarkenoid> what do you mean
[4:15] <DjDarkenoid> didn't you teach dengar
[4:15] <roberestarkk> No...
[4:15] <DjDarkenoid> oh lol
[4:15] <DjDarkenoid> he said something about magig n quests
[4:16] <roberestarkk> There are quests you can take to learn some magic
[4:16] <roberestarkk> and he's always pestering me to write new ones
[4:16] <roberestarkk> But I didn't directly teach him, no :P
[4:16] <DjDarkenoid> hahahah well essentially will i learn some powers :3
[4:16] <DjDarkenoid> because i'd be more than happy to do your quests
[4:17] <roberestarkk> Sure, go for it :P
[4:17] <roberestarkk> You'll learn a couple of spells
[4:17] <DjDarkenoid> well maybe not tonight but i will talk to you when i am ready
[4:17] <roberestarkk> lmao
[4:17] <DjDarkenoid> i still haven't finished my house yet\
[4:17] <roberestarkk> ./quests list
[4:17] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:17] <DjDarkenoid> oh lol
[4:17] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:18] <DjDarkenoid> 4 months of this map and my house is still being constructed
[4:18] <roberestarkk> That's the spirit!
[4:18] <DjDarkenoid> have you seen my base
[4:18] <DjDarkenoid> all hand built by mee
[4:18] <roberestarkk> If I have, I've no recollection of it!
[4:18] <DjDarkenoid> its not the best thing ever but it is huge
[4:20] <roberestarkk> It's quite vast
[4:20] <DjDarkenoid> thankyou :3
[4:21] <DjDarkenoid> the time it has taken omg
[4:22] <DjDarkenoid> have you seen inside the keep
[4:23] <roberestarkk> Indeed :P
[4:23] <DjDarkenoid> the throne XD
[4:23] <roberestarkk> heh beatcha
[4:23] <roberestarkk> it's tall :P
[4:23] <DjDarkenoid> my head collection
[4:24] <roberestarkk> O.o
[4:24] <DjDarkenoid> hmm what heads are i missing
[4:24] <roberestarkk> I was unaware that Slimes dropped heads
[4:24] <DjDarkenoid> cave spider
[4:24] <DjDarkenoid> magma cube
[4:24] <DjDarkenoid> andddd
[4:24] <roberestarkk> blaze?
[4:24] <DjDarkenoid> got that
[4:24] <roberestarkk> oic
[4:24] <roberestarkk> villager?
[4:24] <roberestarkk> wolf? cat? sheep?
[4:24] <DjDarkenoid> that and iron golem
[4:24] <DjDarkenoid> UGHH
[4:24] <DjDarkenoid> all those \
[4:24] <DjDarkenoid> man im screwed
[4:25] <roberestarkk> :P
[4:25] <DjDarkenoid> well i suppose i have something to do
[4:25] <DjDarkenoid> a collection
[4:25] <roberestarkk> I don't know how many of those actually drop heads
[4:25] <DjDarkenoid> i will pay for peoples
[4:25] <DjDarkenoid> the wither skele one is valuable
[4:25] <roberestarkk> but I'm pretty sure players do! And we've got a somewhat large playerbase to get all the heads of
[4:25] <DjDarkenoid> could do some damage
[4:26] <DjDarkenoid> well i am just talkimg mobs
[4:26] <roberestarkk> Ah of course :P
[4:26] <DjDarkenoid> that trophie wall will be huge one day
[4:26] <DjDarkenoid> all the mobs :3
[4:26] <roberestarkk> :)
[4:26] <rowraft534> nek minnet
[4:26] <rowraft534> new map
[4:26] <DjDarkenoid> XD
[4:26] <roberestarkk> Good idea!
[4:26] <DjDarkenoid> i will eat you
[4:27] <DjDarkenoid> well cwp said he might get me the map to keep for myself
[4:27] <DjDarkenoid> so i will play by my self in single player
[4:27] <roberestarkk> I'm already eating a tonne of black feller childrin! Y'all don't scare me!
[4:27] <DjDarkenoid> finish what i can't in lom
[4:27] <rowraft534> Yeah, generally it gets posted for anyone to download
[4:27] <roberestarkk> Except when it explodes :P
[4:27] <rowraft534> da
[4:29] <rowraft534> Right. I'm off. I'll see you tomorrow most like. G'night!
[4:29] * rowraft534 (rowraft534@?2rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[4:29] <roberestarkk> Ciao!
[4:29] <roberestarkk> Bah
[4:29] <DjDarkenoid> bye
[4:30] <roberestarkk> I hate when people do that, that's why I leave without saying anything ^^
[4:47] * _KangaWallaFox_ was kicked from #main by Server
[4:47] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[4:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[4:53] <DjDarkenoid> hey reg
[4:53] <roberestarkk> Ahoy Reginald!
[4:53] <Regox> Aloha
[4:53] <DjDarkenoid> my castle is finished btw reg
[4:53] <DjDarkenoid> well just a few touches then finishe
[4:54] <Regox> Nice
[4:54] <DjDarkenoid> and you must see the throne
[4:54] <DjDarkenoid> lol rob
[4:54] <DjDarkenoid> snjoying the stay
[4:54] <roberestarkk> I am!
[4:54] <DjDarkenoid> now we can play game of thrones
[4:55] <DjDarkenoid> i was going to bury you
[4:55] <roberestarkk> :P
[4:55] <roberestarkk> people who bury me tend to get /nuke 'd
[4:55] <DjDarkenoid> XD
[4:55] <roberestarkk> :P
[4:55] <DjDarkenoid> look how tall the chair is
[4:55] <DjDarkenoid> oh sheeet
[4:56] <DjDarkenoid> a witch
[4:56] <roberestarkk> There's a witch on your roof
[4:56] <DjDarkenoid> XD
[4:56] <Regox> I hate those things
[4:56] <Regox> Only mob not affected by thorns
[4:56] <DjDarkenoid> beat them like midgets
[4:56] <roberestarkk> :P
[4:56] <roberestarkk> I cast spells better than they do ^^
[4:56] <DjDarkenoid> AHHAHA
[4:56] <DjDarkenoid> you're a wizzard rob
[4:56] <roberestarkk> Indeedly! :P
[4:57] <roberestarkk> But only when I've got my wand with me :)
[4:57] <Regox> I've still got those magical creature remains somewhere
[4:57] <DjDarkenoid> you're a gizzard rob
[4:57] * Meatwagon34 (Meatwagon34@Meatwagon34) has joined #main
[4:57] <DjDarkenoid> MEAT
[4:57] <roberestarkk> Pfft
[4:57] <DjDarkenoid> hey meatwagon
[4:57] <roberestarkk> I have gizzards, aye :P
[4:57] <Meatwagon34> hi
[4:57] <Regox> Hey meat
[4:57] <roberestarkk> Ahoy meaty!
[4:57] <DjDarkenoid> hey meat XDD
[4:57] <DjDarkenoid> HAHAHA
[4:57] <DjDarkenoid> your name is too amazing
[4:58] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:58] <DjDarkenoid> great everyone will enjoy the party here
[4:58] <DjDarkenoid> your eyes are so far appart
[4:59] <Meatwagon34> i forgpt to move them
[4:59] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[4:59] <DjDarkenoid> welcome
[4:59] <Milamber_ConDoin> hi
[4:59] <Regox> Welcome
[4:59] <DjDarkenoid> wait you are trusted
[4:59] <DjDarkenoid> wtf
[4:59] <Regox> Or should I say welcome Pug
[5:00] <DjDarkenoid> he only just joined
[5:00] <DjDarkenoid> HOW
[5:00] <Milamber_ConDoin> Aha, saw right through me!
[5:00] <Milamber_ConDoin> It comes up with that message every time there's a new map...
[5:00] <Regox> Dj, the message still shows if it's just been a while since they last loggedin
[5:00] <Milamber_ConDoin> I've actually been here before
[5:00] <DjDarkenoid> ohhhh
[5:00] <Milamber_ConDoin> Aaand now I'm demoted :(
[5:01] <DjDarkenoid> XD
[5:01] <Milamber_ConDoin> But at least I'm blue! :D
[5:01] <Regox> Bah, green is where it's at
[5:01] <Milamber_ConDoin> Nahman, Blue is the best colour!
[5:01] <Milamber_ConDoin> Woo trustered!
[5:01] <DjDarkenoid> nah red rhymes with awesome
[5:01] <Milamber_ConDoin> In what language?
[5:02] <Meatwagon34> no it doesent
[5:02] <DjDarkenoid> WHANT TO FYTE
[5:02] <Milamber_ConDoin> ye m8 ill 1v1 ya
[5:02] <DjDarkenoid> yey now i can go to the keeptop now
[5:02] <DjDarkenoid> nah m8 ill rek ya slt
[5:03] <Milamber_ConDoin> So Reg, you've read a bit of Feist I see, recognisin my name so easy!
[5:04] <Regox> Just finished the first trilogy out of curiousity, enjoyed it well enough
[5:05] <Milamber_ConDoin> Oh the first one is the best
[5:05] <Milamber_ConDoin> Magician is my most favourite book of all time!
[5:05] <Meatwagon34> ima starve to death...
[5:05] <Meatwagon34> 10
[5:05] <Meatwagon34> 9
[5:05] <Meatwagon34> 8
[5:06] <Meatwagon34> 7
[5:06] <Meatwagon34> 6
[5:06] <Meatwagon34> 5
[5:06] <Regox> Why not harvest bread?
[5:06] <Meatwagon34> 4
[5:06] <Meatwagon34> 3
[5:06] <Meatwagon34> 21
[5:06] <roberestarkk> Good plan :P
[5:06] <Meatwagon34> wait you cant starve to death
[5:06] <Regox> Nope
[5:07] <roberestarkk> Skeletons, however
[5:08] <roberestarkk> they're quite lethal :P
[5:08] <Meatwagon34> :p
[5:08] <Meatwagon34> :P
[5:08] <DjDarkenoid> OMFG
[5:08] <DjDarkenoid> you know there was this guys i used to know right
[5:09] <DjDarkenoid> his name was lachlan
[5:09] <DjDarkenoid> gg
[5:09] <Milamber_ConDoin> :(
[5:10] <Milamber_ConDoin> I once tried to get myself killed as many different ways as possible as quickly as possible...
[5:10] <Milamber_ConDoin> S'good fun!
[5:16] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[5:16] <DjDarkenoid> hey benj
[5:16] <Milamber_ConDoin> Ahoy bajan!
[5:16] <bajanistheman> Helllllooo
[5:17] <Regox> Hey bajan
[5:17] <bajanistheman> Well i have never met Milamber_ConDoin
[5:17] <DjDarkenoid> well the hard work of the castle is done
[5:17] <bajanistheman> I am starting to wonder how long i was acctually gone for
[5:17] <DjDarkenoid> phew after 4 months its all done
[5:17] <DjDarkenoid> i feel proud
[5:20] <DjDarkenoid> sweet u have captured two of the admins
[5:21] <bajanistheman> Wot?
[5:21] <DjDarkenoid> they are afk so i dirt cased them
[5:21] <DjDarkenoid> i got rob n reg
[5:21] <DjDarkenoid> both is boxes
[5:21] <Milamber_ConDoin> You do realise that I am rob right?
[5:21] <DjDarkenoid> you so aren't
[5:22] <roberestarkk> wanna bet?
[5:22] <DjDarkenoid> XD
[5:22] <bajanistheman> Lool
[5:22] <DjDarkenoid> uh oh you are staring at me
[5:22] <bajanistheman> DjDarkenoid I would run
[5:22] <DjDarkenoid> nah she'll be right
[5:23] <bajanistheman> Spelt that wrong?
[5:23] <DjDarkenoid> ok i may start running
[5:23] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[5:24] <DjDarkenoid> ... rob
[5:25] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[5:25] <Milamber_ConDoin> mmm?
[5:25] <DjDarkenoid> is there meant to be a nuking
[5:25] <Milamber_ConDoin> Oh I forgot
[5:25] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[5:25] <DjDarkenoid> XD
[5:25] <DjDarkenoid> shit
[5:25] <bajanistheman> :O:O:O:O
[5:25] <DjDarkenoid> baj just in tine for the niking
[5:25] <roberestarkk> Hmmn, I probably shouldn't... You've spent so long on this place...
[5:25] <bajanistheman> xD
[5:25] <DjDarkenoid> im still scared
[5:25] <DjDarkenoid> i caved the mighty rob
[5:26] <DjDarkenoid> rob why do you have two accounts
[5:26] <Milamber_ConDoin> I have more than two
[5:26] <DjDarkenoid> i have 7
[5:27] <bajanistheman> I have 3
[5:27] <bajanistheman> I'llbring them on
[5:27] <bajanistheman> brb
[5:28] <DjDarkenoid> i have DjDarkenoid, TurtleTanX,PooPoo45,Unknownghostkid, Kalisia, Fcb2000 and doggy240
[5:28] <bajanistheman> ur UnknownGhostKid
[5:28] <bajanistheman> WAAAT
[5:28] <DjDarkenoid> no my friend jack is
[5:28] <DjDarkenoid> i just let him use the account
[5:28] <DjDarkenoid> cus he is lame and dosen't own one
[5:28] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:29] <Milamber_ConDoin> weird
[5:29] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[5:29] <bajanistheman> I am about to bring on my friends old account
[5:29] * JOHNNYROCKS6 (JOHNNYROCKS6@JOHNNYROCKS6) has joined #main
[5:29] <bajanistheman> :)
[5:29] <DjDarkenoid> XD
[5:29] <DjDarkenoid> go away
[5:29] <DjDarkenoid> go beck hewm
[5:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:30] <DjDarkenoid> wb mr nukie
[5:30] <roberestarkk> ty
[5:31] <DjDarkenoid> XD
[5:31] <roberestarkk> hmm
[5:31] <roberestarkk> Erryybody get ready to dc
[5:31] <DjDarkenoid> dc?
[5:31] <DjDarkenoid> DC?
[5:31] <roberestarkk> disconnect
[5:31] <DjDarkenoid> ohh
[5:31] <roberestarkk> it happens sometimes when I reload the server like that
[5:32] <DjDarkenoid> i thought you were about to bomb me
[5:32] <JOHNNYROCKS6> Hey this is like baj
[5:32] <DjDarkenoid> suppppp
[5:32] <DjDarkenoid> join abaddon
[5:32] <Meatwagon34> can i use sum1's enchant table?
[5:32] <DjDarkenoid> sure
[5:32] <JOHNNYROCKS6> :O
[5:33] <roberestarkk> curious
[5:33] <roberestarkk> wellp my magic isn't working and I cba trying to figure out why and fix it
[5:33] <roberestarkk> so you get out of being nuked today!
[5:33] <Meatwagon34> yay
[5:33] <Meatwagon34> i got eficeincy
[5:33] <DjDarkenoid> if you enchant that wooden axe i will beat the sh** out of ye
[5:34] <Meatwagon34> bye bye
[5:34] * Meatwagon34 (Meatwagon34@?2Meatwagon34?r) Quit (?eMeatwagon34 left the game.)
[5:35] <roberestarkk> He enchanted the axe didn't he...
[5:35] * JOHNNYROCKS6 (JOHNNYROCKS6@?cJOHNNYROCKS6?r) Quit (?eJOHNNYROCKS6 left the game.)
[5:40] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[5:42] <roberestarkk> alright fine, I can play too!
[5:42] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:42] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[12:39] * Meatwagon34 (Meatwagon34@Meatwagon34) has joined #main
[12:39] * Meatwagon34 (Meatwagon34@?2Meatwagon34?r) Quit (?eMeatwagon34 left the game.)
[13:50] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:11] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[14:12] <Hedriod> ts?
[14:22] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:24] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:44] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:44] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:45] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:45] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:46] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:46] <rowraft534> Hi
[14:46] <Hedriod> hey
[15:07] <rowraft534> Welcome back.
[15:07] <_KangaWallaFox_> hey mate
[15:10] <rowraft534> Welp
[15:10] <Hedriod> were you in the end?
[15:10] <rowraft534> Nope
[15:11] <rowraft534> He came out of nowhere
[15:11] <rowraft534> And I looked at him
[15:11] <rowraft534> But dying counts as a tp
[15:11] <Hedriod> has anyone gone to the end?
[15:11] <rowraft534> so now i have to wait 5 minutes before tping home
[15:11] <rowraft534> Spawn is in the end
[15:11] <rowraft534> Literally everyone has been to the end
[15:19] <rowraft534> Be back later.
[15:19] * rowraft534 (rowraft534@?2rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[15:38] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:23] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[18:21] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[18:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:29] <DjDarkenoid> hey reg :D
[18:29] <Regox> Hey
[18:29] <DjDarkenoid> had my last qcs practise test at school today
[18:30] <DjDarkenoid> 2014 is DONE YEYEYEY
[18:30] <DjDarkenoid> im so freaking happy i am over with school for the year
[18:34] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[18:34] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[18:34] <Regox> wb
[18:35] <DjDarkenoid> thanks
[18:53] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:53] <VashTheStampy> hallo
[18:53] <DjDarkenoid> ue7 vash
[18:53] <VashTheStampy> wat
[18:53] <DjDarkenoid> hey&
[18:53] <DjDarkenoid> hey*
[18:53] <DjDarkenoid> fuck
[18:53] <VashTheStampy> drunk?
[18:54] <DjDarkenoid> ahahahah on coke
[18:54] <VashTheStampy> whats the cmd for block info?
[18:55] <DjDarkenoid> WHAT?
[19:17] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[19:17] <VashTheStampy> bye
[19:17] <DjDarkenoid> bye reg <3
[19:17] <DjDarkenoid> XD
[19:17] <VashTheStampy> lol
[19:21] <DjDarkenoid> brb
[19:21] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[19:26] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[19:26] <DjDarkenoid> ok im beck
[19:26] <VashTheStampy> k
[19:26] <DjDarkenoid> hey vash do you have leather by any chance
[19:26] <VashTheStampy> nope
[19:26] <DjDarkenoid> dang
[19:26] <DjDarkenoid> thanks anyway
[19:26] <VashTheStampy> np
[19:45] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[19:54] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[20:02] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[20:40] * Free_Soil (Free_Soil@Free_Soil) has joined #main
[20:40] <DjDarkenoid> welcome
[20:40] <Free_Soil> Whoops
[20:40] <Free_Soil> Wrong account
[20:40] <DjDarkenoid> XD
[20:40] * Free_Soil (Free_Soil@Free_Soil?r) Quit (?eFree_Soil left the game.)
[20:40] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[20:40] <bajanistheman> There we are
[20:41] <DjDarkenoid> hahaha hey
[20:41] <bajanistheman> Hey
[20:41] <DjDarkenoid> hey i walked past your house before and i noticed a strange cobble room with wiring in it
[20:41] <DjDarkenoid> what is it
[20:41] <bajanistheman> It is
[20:41] <bajanistheman> a auto fisher
[20:41] <DjDarkenoid> WHAT
[20:41] <DjDarkenoid> hwo
[20:41] <DjDarkenoid> how*
[20:42] <bajanistheman> I just have to stand in there and holt down right click
[20:42] <DjDarkenoid> can i see :D
[20:42] <DjDarkenoid> it is fascinating
[20:42] <bajanistheman> and when a fish come it the door opens then closes resting the whole thing
[20:42] <DjDarkenoid> i would /tpaccept
[20:42] <DjDarkenoid> whoops
[20:43] <DjDarkenoid> this is fascinating
[20:43] <DjDarkenoid> lol whoops
[20:43] <bajanistheman> really lol
[20:43] <DjDarkenoid> so sorry i accdentially di that :(
[20:43] <DjDarkenoid> sorry XD
[20:44] <DjDarkenoid> sorry about that
[20:44] <bajanistheman> So just hold right click on the iron door
[20:44] <bajanistheman> String pls
[20:44] <DjDarkenoid> sure
[20:45] <DjDarkenoid> lo;
[20:46] <bajanistheman> Break smooth stone pls
[20:46] <DjDarkenoid> sure
[20:46] <DjDarkenoid> im sorry i didn't mean to destroy it :'(
[20:46] <bajanistheman> its okay
[20:49] <DjDarkenoid> does it work well
[20:50] <DjDarkenoid> how many do you have so far?
[20:50] <bajanistheman> yes when it it decides to work
[20:50] <DjDarkenoid> lol
[20:50] <bajanistheman> I hae gotten a power 3 bow out of it
[20:50] <DjDarkenoid> i hope i didn't do anything'
[20:50] <DjDarkenoid> WTF
[20:50] <bajanistheman> Dont kill
[20:50] <DjDarkenoid> screenshot XD
[20:50] <bajanistheman> trap it
[20:51] <bajanistheman> :O
[20:51] <DjDarkenoid> the zombie dies
[20:51] <bajanistheman> I am done
[20:51] <DjDarkenoid> dies*
[20:51] <DjDarkenoid> i didn't kill it
[20:51] <DjDarkenoid> i promise i didnt
[20:51] <bajanistheman> That is a 0.01% chance of that spawning :(
[20:52] <bajanistheman> DjDarkenoid
[20:52] <DjDarkenoid> yeah?
[20:52] <bajanistheman> If u look up automatic fisher
[20:52] <bajanistheman> on youtube
[20:52] <DjDarkenoid> ok
[20:52] <bajanistheman> u can build one
[20:52] <DjDarkenoid> i shall :D
[20:52] <bajanistheman> and
[20:52] <bajanistheman> if u have a luck of the sea III
[20:52] <bajanistheman> you can get like power 4 bows
[20:52] <bajanistheman> and sharp 2
[20:53] <DjDarkenoid> WHAT
[20:53] <DjDarkenoid> wow
[20:53] <DjDarkenoid> impressive
[20:53] <bajanistheman> and if u get ur fishing to 600
[20:53] <bajanistheman> U can catch diamonds and diamond armour
[20:53] <DjDarkenoid> 600 jesus christ
[20:53] <DjDarkenoid> well i have something to strive for now
[20:53] <bajanistheman> Fish back pls
[20:53] <DjDarkenoid> also i screenshotted the zombie thing
[20:53] <DjDarkenoid> i got like 4 screenshots
[20:53] <bajanistheman> Thank god
[20:54] <bajanistheman> Can i have my fish back
[20:54] <DjDarkenoid> ??
[20:56] <DjDarkenoid> where did you go
[20:56] <DjDarkenoid> tp me to you
[20:56] <bajanistheman> i am just getting some smooth stone
[20:56] <DjDarkenoid> ohhh lol
[21:00] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[21:03] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[21:36] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[21:41] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[21:41] <DS1234> Hello!
[21:41] <Ownenator2011> hi
[21:42] <DS1234> I've never seen you before, do you play LoM much?
[21:42] <Ownenator2011> I havent played in ages. But I started in 2010
[21:42] <DS1234> I first played in Alpha 1.1
[21:42] <Ownenator2011> on Lom/
[21:42] <Ownenator2011> ?*
[21:43] <DS1234> Nearly the very first Alpha update]
[21:43] <DS1234> Ya
[21:43] <Ownenator2011> nice
[21:43] <Ownenator2011> I think I started in like early beta or late alpha
[21:43] <DS1234> It's good to meet veterans now and then!
[21:43] <Ownenator2011> yes
[21:44] <Ownenator2011> Do you know if there is a creative map still?
[21:44] <DS1234> Yes there is, don't play on it though
[21:44] <Ownenator2011> why not?
[21:44] <DS1234> I don't that it
[21:44] <DS1234> is*
[21:44] <Ownenator2011> oh ok
[21:44] <DS1234> ;P
[21:44] <Ownenator2011> how do I get to it?
[21:44] <DS1234> Check the forums is your best bet
[21:44] <Ownenator2011> ok
[21:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:45] <DS1234> Before i got back into LoM about 2 months ago, i was all map-making
[21:45] <DS1234> Hey reg
[21:45] <Regox> Hey
[21:45] <Ownenator2011> hello regox
[21:46] <Ownenator2011> hey regox how do I get to creative?
[21:46] <Regox> What creative?
[21:47] <Regox> We haven't had creative since last map
[21:47] <Ownenator2011> there isnt creative any more?
[21:47] <Ownenator2011> ooh
[21:47] <Ownenator2011> lol havent played in ages
[21:47] <Regox> We're looking at bringing it back soonish
[21:47] <DS1234> Isn't there a creative map though?
[21:47] <Regox> Nope
[21:47] <Ownenator2011> will it be the same map as last time?
[21:47] <Regox> Most likely
[21:47] <DS1234> I could have sworn someone mentioned it
[21:47] <Ownenator2011> I dont want to start my survival city again
[21:48] <DS1234> And i finished end of year exams today Reg
[21:48] <Regox> Congrats
[21:49] <DS1234> Last one was a doozy
[21:49] <DS1234> But i managed to get 5 mins left to spare at the end
[21:51] <Ownenator2011> Im done with school also, forever yay!
[21:51] <Ownenator2011> now I have to do things with my life though
[21:52] <DS1234> I'm year 9, 3 years to go
[21:53] <Ownenator2011> Ah ok. Remember: dont not pay attention like I did.
[21:53] <DS1234> Right ;P
[21:54] <Ownenator2011> well I must go now, cya later possibly
[21:54] <DS1234> See yas
[21:54] * Ownenator2011 (Ownenator2011@?2Ownenator2011?r) Quit (?eOwnenator2011 left the game.)
[22:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:03] <Regox> Hey
[22:03] <DS1234> Hey rob
[22:03] <roberestarkk> Ahoy
[22:04] <roberestarkk> Oh right... I lost all my permissions when I was mucking about with my player file
[22:04] <roberestarkk> hmmn...
[22:04] <Regox> Congrats
[22:05] <roberestarkk> AHA
[22:05] <roberestarkk> magic.wand.use was the one I was looking for
[22:06] <roberestarkk> psst reg, wanna come watch me chop down my trees with magic?
[22:06] <Regox> Sure, be there in a tick
[22:06] <roberestarkk> and ds?
[22:06] <DS1234> Sure!
[22:07] <roberestarkk> aha
[22:07] <Regox> Do eet
[22:07] <DS1234> Did you make your skin yourself?
[22:07] <roberestarkk> hmmn
[22:08] <roberestarkk> I did not :P
[22:08] <DS1234> ;P
[22:08] <roberestarkk> hmmn
[22:08] <DS1234> It looks good regardless
[22:08] <DS1234> ;P
[22:08] <roberestarkk> ty!
[22:08] <Regox> Needs more range, but impressive
[22:09] <roberestarkk> indeed
[22:09] <DS1234> Do you like mine ;P
[22:09] <roberestarkk> You're wearing armour
[22:09] <DS1234> Oh right ;P
[22:09] <roberestarkk> interesting
[22:09] <roberestarkk> wossit?
[22:10] <DS1234> I'm a redstone lamp
[22:10] <DS1234> Make one and ill show you the comparison
[22:10] <roberestarkk> nono, I see it
[22:10] <DS1234> k :P
[22:10] <Regox> Haha, I can do that
[22:10] <roberestarkk> I was just confused because part of it is lighted and part isn't
[22:10] <roberestarkk> Heh
[22:10] <roberestarkk> Oh right, texturepack
[22:11] <roberestarkk> Yours looks prettier than DS's :P
[22:11] <DS1234> Part is on and part is off, makes it diverse
[22:11] <Regox> ./hat
[22:11] <DS1234> I did like the pilot look of yours reg
[22:12] <roberestarkk> Do you know who my skin is supposed to be?
[22:12] <Regox> Was from a webseries I started and never finished, kept it ever since
[22:12] <roberestarkk> It's an actual character from an actual series
[22:12] <DS1234> I'm guessing..... Sherlock ;P
[22:12] <roberestarkk> nope :P
[22:12] <roberestarkk> not a bad guess though
[22:12] <roberestarkk> my guy has a beard though
[22:12] <DS1234> A profeesor?
[22:12] <DS1234> *professor
[22:12] <roberestarkk> nope :P
[22:13] <Regox> TV series or movie?
[22:13] <DS1234> Woah, i wasn't looking and all those potatoes dissapeared
[22:13] <roberestarkk> tv
[22:13] <Regox> Clues?
[22:13] <roberestarkk> WHO DID THIS!?
[22:13] <DS1234> Whoops
[22:14] <roberestarkk> A Wizard with a skull that a spirit lives inside and the spirit is super lecherous
[22:14] <DS1234> Went from this stair to below
[22:14] <Regox> I.... don't think I've seen that one
[22:14] <DS1234> How cryptic
[22:14] <roberestarkk> naah, if you'd read it you'd know immediately
[22:14] <roberestarkk> I don't think the tv series captured it properly
[22:15] <DS1234> More clues pls
[22:15] <Regox> Author of book?
[22:15] <DS1234> I like the 'hobbit' style hallways
[22:15] <roberestarkk> The spirit's name is bob
[22:15] <roberestarkk> the wizard's name is harry
[22:16] <Regox> Nope, haven't read it either
[22:16] <roberestarkk> His full name is Harry Blackstone Copperfield Dresden
[22:16] <Regox> I presume it's the Dresden files, although I haven't seen it
[22:16] <roberestarkk> YEP!
[22:17] <DS1234> I also really like these piston doors
[22:17] <roberestarkk> I like em too ^^
[22:18] <roberestarkk> I had to delay their closing though otherwise they'd shut and open again when you hit the outer
[22:18] <roberestarkk> plate
[22:18] <DS1234> Ah
[22:18] <roberestarkk> http://lh3.ggpht.com/_U10Pzb9tsDI/TCtWpwHk8tI/AAAAAAAAAUg/Nb16vh5Su_k/1248964599329_thumb%5B4%5D.jpg
[22:18] <roberestarkk> There you go Reg
[22:18] <Regox> Neato
[22:18] <roberestarkk> if that doesn't convince you to read em, nothing will :P
[22:18] <Regox> I have... quite a bit to get through before starting new series
[22:18] <roberestarkk> :(
[22:18] <roberestarkk> Ah well
[22:19] <Regox> Currently slogging through 7 books at a time just to keep up
[22:19] <Regox> As well as rebuilding 2 cars
[22:19] <roberestarkk> Guess you'll just have to miss out on riding a zombie dinosaur animated by polka to stop a bunch
[22:19] <roberestarkk> of mad necromancers trying to rule the world
[22:19] <roberestarkk> and other such shenanigans
[22:20] <Regox> I'll save file for when I need break from histories
[22:20] <DS1234> So many hallways
[22:21] <DS1234> I would easily get lost in here
[22:21] <roberestarkk> pfft, not even
[22:21] <roberestarkk> everything is centralised, so there's only 1 way to get to different levels (that staircase) and
[22:22] <roberestarkk> no corridors meet other corridors at more than 1 place
[22:22] <DS1234> Found the secret button to get in
[22:22] <roberestarkk> so there are no loops or anything, just a straight shot
[22:22] <roberestarkk> which door?
[22:22] <DS1234> The outside
[22:22] <roberestarkk> which door?
[22:22] <DS1234> I love looking for secret doors
[22:22] <DS1234> Er, there's more than one?
[22:23] <roberestarkk> there are 3
[22:23] <DS1234> Time to find them all
[22:23] <roberestarkk> from outside :P
[22:23] <DS1234> Oh, /tpaccept is not allowed here
[22:23] <roberestarkk> oh
[22:23] <roberestarkk> I'd forgotten
[22:24] <roberestarkk> I'll give you a clue
[22:24] <roberestarkk> all the doors are at the same height
[22:24] <roberestarkk> because I am unimaginative
[22:25] <roberestarkk> and there aren't any that aren't in the tallest mountainy bit
[22:26] <DS1234> That would make a sick entrance
[22:26] <roberestarkk> go find the one you found already and they'll be at that height
[22:26] <roberestarkk> I know it would, which is precisely why it isn't one :P
[22:26] <DS1234> I'm trying ;P
[22:26] <DS1234> There it is
[22:26] <roberestarkk> ?
[22:27] <DS1234> This one
[22:27] <roberestarkk> there's no entrance there
[22:27] <roberestarkk> the button is there, but not the entrance
[22:27] <DS1234> And what's this button/piston sound doing here ;P
[22:27] <DS1234> I know, i saw it open
[22:28] <roberestarkk> Well, all the other doors are at that height
[22:28] <DS1234> I was looking for the buttons
[22:28] <roberestarkk> lol, the buttons aren't as predictably placed as the doors
[22:29] <DS1234> One on this island would be cool...
[22:29] <roberestarkk> they are all within 10 blocks or so from the door though
[22:29] <roberestarkk> nah, no room for an entrance, and swimming mucks up the timings
[22:29] <DS1234> Rightio
[22:30] <roberestarkk> AHAHA
[22:30] <DS1234> 2 Down
[22:30] <roberestarkk> You walked right in front of that one! That was great
[22:31] <DS1234> It was
[22:31] <DS1234> Thats why secret entrances are fun, they are right under your nose
[22:31] <roberestarkk> Heh yeah
[22:31] <DS1234> Mine has atleast 3
[22:31] <roberestarkk> You're lucky craftbook isn't enabled or I'd have made the button into a block
[22:32] <DS1234> Normal MC makes it fair
[22:32] <roberestarkk> Indeed, which is why I stuck to it for the most part
[22:35] <DS1234> Am i warm?
[22:35] <roberestarkk> no
[22:35] <DS1234> ;P
[22:37] <roberestarkk> you're crazy
[22:38] <roberestarkk> like I'd put a button that far away
[22:38] <DS1234> Probably
[22:39] <DS1234> Alright, give me hints
[22:39] <roberestarkk> the height I am flying at is where the door has to be
[22:40] <roberestarkk> and the buttons are within 10-15 blocks from the door
[22:40] <roberestarkk> and it's not here
[22:41] <roberestarkk> I'll give you a hint
[22:41] <roberestarkk> you keep going over the top and skipping a whole section
[22:41] <DS1234> Right
[22:41] <roberestarkk> oh look you've just done it again even after I told you
[22:41] <DS1234> Darnit
[22:43] <DS1234> I would have put one here'
[22:43] <roberestarkk> well done
[22:43] <roberestarkk> the door is where I'm standing
[22:44] <DS1234> Alrighty
[22:44] <DS1234> Ah!
[22:44] <roberestarkk> :P
[22:44] <DS1234> Dammit i even thought that was a good spot
[22:44] <roberestarkk> Mmm
[22:44] <DS1234> And it was there
[22:44] <DS1234> ;P
[22:44] <roberestarkk> and you just went straight over the top and skipped this whole section of hill like twice
[22:45] <DS1234> This is tough bro ;P
[22:45] <roberestarkk> heh
[22:45] <roberestarkk> well that's all 3 of them
[22:45] <DS1234> I didn't say i was good at finding secret entrances, i just like to try and find them ;P
[22:46] <roberestarkk> I see
[22:46] <DS1234> Nearly outta chicken
[22:46] <roberestarkk> onoes
[22:46] <roberestarkk> want some tater?
[22:46] <DS1234> Nah im good
[22:46] <DS1234> Have you seen all the entrances on my island?
[22:46] <roberestarkk> a'ight
[22:46] <roberestarkk> I don't believe so
[22:46] <DS1234> I'll give you a brief tour
[22:46] <roberestarkk> mkay
[22:47] <DS1234> Welcome
[22:47] <roberestarkk> ty
[22:48] <roberestarkk> heh boats in a pool
[22:48] <DS1234> Come here
[22:49] <DS1234> Check the pool
[22:49] <roberestarkk> neat
[22:49] <DS1234> Locked
[22:49] <roberestarkk> hmmn
[22:49] <roberestarkk> so it's not toggle-able from 2 different places?
[22:49] <DS1234> There is only one other entrance to this part
[22:50] <roberestarkk> I meant that entrance there is not able to be both opened and closed from inside and outside
[22:50] <DS1234> You cant open it with the lever outside or any other way
[22:51] <DS1234> The entrance to that is 5 blocks around here
[22:51] <roberestarkk> you just opened it with the lever though
[22:51] <DS1234> Yes, but now its locked, you can only open it from the inside
[22:51] <roberestarkk> so it's not toggle-able from 2 different places?
[22:52] <DS1234> No, but there is 1 more entrance elsewhere
[22:52] <roberestarkk> Mkay
[22:52] <DS1234> Now, take a look around for the painting entrance
[22:52] <DS1234> How to get in it
[22:52] <roberestarkk> lol
[22:52] <DS1234> Welcome to my brewery
[22:52] <roberestarkk> ty
[22:53] <DS1234> ;P
[22:53] <DS1234> This is the hotel
[22:54] <roberestarkk> a couple of permanent guests I see?
[22:54] <DS1234> Yup
[22:54] <DS1234> ;D
[22:54] <DS1234> None there, yet ;)
[22:55] <roberestarkk> :P
[22:55] <roberestarkk> gotta be able to sneak into smiley's room!
[22:55] <DS1234> ;P
[22:55] <DS1234> The boatyard
[22:55] <roberestarkk> shipyard*
[22:55] <DS1234> My pride and joy
[22:55] <DS1234> Same thing
[22:55] <roberestarkk> no it is not!
[22:56] <DS1234> Boatyard is acceptable
[22:56] <roberestarkk> The largest thing you can have in a boatyard is a yacht
[22:56] <DS1234> Shipyard is better though ;P
[22:56] <DS1234> Ohhhhhh
[22:56] <roberestarkk> so I'm going to have to take this ship away
[22:56] <DS1234> Lol
[22:56] <DS1234> Working on the sails
[22:57] <DS1234> Wolf's boat
[22:57] <roberestarkk> it's interesting
[22:57] <DS1234> I send him supplies now and then
[22:57] <roberestarkk> Kinda reminds me of a houseboat
[22:57] <DS1234> It is
[22:57] <roberestarkk> oh, well that explains that!
[22:57] <DS1234> ;D
[22:57] <DS1234> Oh hey reg
[22:58] <Regox> Aloha
[22:58] <Regox> And call it a marina
[22:58] <roberestarkk> Nah, it's got a ship in it
[22:58] <Regox> So?
[22:58] <roberestarkk> He's building a ship in it*
[22:58] <Regox> Wharf then
[22:58] <DS1234> Pier, wharf boatyard, shipyard........
[22:59] <Regox> YES
[22:59] <DS1234> So many options
[22:59] <roberestarkk> lmao
[22:59] <roberestarkk> I miss my airship fleet :(
[22:59] <Regox> Still got my war one in schematic form
[23:00] <DS1234> It's very scary
[23:00] <roberestarkk> I've probably got all mine in schematic form also
[23:00] <DS1234> And so beautiful
[23:00] <roberestarkk> I was very happy with my central command centre using wireless redstone :P
[23:00] <Regox> It brings
[23:00] <roberestarkk> That was good fun
[23:00] <Regox> The death
[23:00] <DS1234> Do you guys like the palm trees ;P
[23:01] <Regox> Indeed, nice idea using cocoa for coconuts too
[23:01] <DS1234> Thanks
[23:01] <DS1234> I may be adding a trade depot soon
[23:01] <DS1234> I want this place to be the ultimate relaxtion location
[23:01] <Regox> Fair enough
[23:01] <DS1234> Advanced! Like the warfare?
[23:02] <Regox> Advanced builder
[23:02] <DS1234> I am honoured!
[23:02] <DS1234> honored*
[23:02] <Regox> *honoured
[23:02] <DS1234> ;P
[23:02] <DS1234> Got it right the first time ;P
[23:03] <Regox> Other way is the american spelling
[23:03] <DS1234> *Merican'
[23:03] <Regox> They speak a corruption of English
[23:03] <DS1234> Indeed
[23:07] <DS1234> Ooooooooooooooooooh Man i just thought of the best idea
[23:07] <DS1234> *man
[23:08] <DS1234> A water park.
[23:08] <DS1234> ./theme park
[23:09] <roberestarkk> Ooh I remember those! Those were great fun!
[23:09] <roberestarkk> Do it!
[23:09] <DS1234> It could be called..... DS World!
[23:12] <Regox> Hmm
[23:12] <Regox> Rob, do you remember that water up escalator?
[23:12] <roberestarkk> I do
[23:12] <Regox> That thing was impressive
[23:12] <roberestarkk> It was a sad day when they patched those out
[23:13] <Regox> Really?
[23:13] <roberestarkk> Absolutely
[23:13] <roberestarkk> they were hella handy
[23:13] <Regox> V.sad
[23:14] <roberestarkk> Yeah
[23:20] <Regox> YOU LIED
[23:20] <roberestarkk> ?
[23:20] <Regox> They still work fine
[23:20] <roberestarkk> really?
[23:20] <Regox> Git over here to Brambleshaw Laboratories
[23:20] <roberestarkk> that's not even remotely similar to what I was talking about
[23:21] <roberestarkk> Oh I mis-read the word escalator as elevator
[23:21] <roberestarkk> mybad
[23:21] <Regox> Oh, the elevators
[23:21] <Regox> I haven't seen one of those in ages
[23:22] <roberestarkk> Yeah they patched them out
[23:22] <Regox> Frightfully rude
[23:22] <roberestarkk> ikr
[23:22] <Regox> DS, you active?
[23:22] <DS1234> Ya
[23:22] <Regox> Up for tp?
[23:22] <DS1234> Sure, in one min
[23:22] <Regox> Something in the labs to put in your waterpark
[23:24] <Regox> Welcome to the dodgy labs by the way rob
[23:24] <DS1234> Ooooh
[23:24] <Regox> Supersafe
[23:24] <Regox> Walk into it, then stop
[23:24] <Regox> Here
[23:24] <DS1234> Ah, the old water elevators
[23:25] <Regox> The smeltatron mark 1
[23:26] <Regox> Every other mark has been failure sofar
[23:26] <DS1234> Well, lets hope this one succeeds!
[23:26] <Regox> Oh, the mark 1 is fine
[23:27] <DS1234> These Solaria Vineyard wines, or am i mistaken?
[23:27] <Regox> I can smelt 10 chests of iron without looking at it
[23:27] <DS1234> Nice
[23:27] <Regox> There are many booze types now
[23:27] <DS1234> My chicken machine can only do about 3 per 15 seconds
[23:28] <DS1234> Its a slow fella
[23:28] <DS1234> But it gets the job done
[23:28] <DS1234> I haven't eaten any other food for weeks
[23:28] <Regox> Eh, I'm a minecraft vegetarian
[23:28] <DS1234> And i have 3 stacks stored away if i run out
[23:29] <DS1234> What you buildin' rob?
[23:29] <roberestarkk> testbed
[23:29] <Regox> He's part of faculty, so he has access to labs here
[23:30] <DS1234> ;)
[23:30] <Regox> Department of Crochetyness IIRC
[23:30] <roberestarkk> :P
[23:30] <roberestarkk> Among others :D
[23:30] <Regox> Other departments being Department of Explosives and Department of "Special" redstone
[23:30] <DS1234> Ooooooooh
[23:31] <DS1234> I like the sound of "Special" redstone
[23:31] <Regox> Dohoho
[23:31] <Regox> You have no idea
[23:31] <Regox> It was an impressive department
[23:31] <DS1234> I'd like to see
[23:31] <Regox> Never built anything that worked
[23:31] <DS1234> ;P
[23:31] <Regox> Used 50 redstone to make a double door work
[23:31] <Regox> Still didn't
[23:31] <roberestarkk> hmmn
[23:32] <roberestarkk> that doesn't work quite how it should
[23:32] <DS1234> What a track record.. Sign me up!
[23:32] <Regox> Can't, that faculty head left some time back
[23:32] <roberestarkk> woops!
[23:32] <Regox> There really needs to be some form of coupling carts together
[23:32] <DS1234> Is the ladder climbing a plugin? I could have sworn thats not Vanilla
[23:33] <Regox> Then furnace wagons might have a use
[23:33] <roberestarkk> it's a plugin
[23:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:33] <DS1234> Right
[23:33] <Regox> Hey cwp
[23:33] <DS1234> Hey cwp!
[23:33] <cwp_aus> hiya
[23:33] <roberestarkk> Ahoy cuppeh
[23:33] <cwp_aus> Gratz ds
[23:33] <DS1234> Gratz, on what?
[23:33] <cwp_aus> the promotion, :?
[23:33] <DS1234> Oh yes
[23:33] <DS1234> Reg is a cool peep
[23:34] <Regox> We're screwing around at the laboratories at the uni if you're interested
[23:35] <DS1234> Hmm, thats one hell'ova ride you got there
[23:35] <DS1234> Very steep
[23:35] <roberestarkk> I'm tinkering around with a rollercoaster for ya
[23:36] <DS1234> I realised, but that looks great
[23:37] <DS1234> I also want to experiment with pistons
[23:37] <roberestarkk> coulda sworn that's how that worked
[23:37] <DS1234> For jumps and such
[23:39] <DS1234> Hey there cwp
[23:39] <cwp_aus> boop
[23:39] <cwp_aus> dangit
[23:39] <DS1234> I'm levitating
[23:40] <cwp_aus> ./ban Ds HAX
[23:41] <roberestarkk> lmao
[23:41] <DS1234> Lol
[23:41] <Regox> Nice shot
[23:42] <DS1234> Sweet landing
[23:42] <Regox> I don't remember this...
[23:42] <Regox> Ah, now I do
[23:42] <Regox> Crop harvester
[23:42] <DS1234> Er, explosion?
[23:42] <roberestarkk> remember what?
[23:43] <DS1234> Woah
[23:43] <roberestarkk> ohlol
[23:43] <DS1234> Ok, now it looks less cool
[23:43] <DS1234> The more you spam it, the more you can see it looks weird ;P
[23:44] <DS1234> Do that again
[23:44] <DS1234> Grenade
[23:44] <DS1234> Flashbang?
[23:45] <DS1234> Those sounds
[23:45] <DS1234> You look so silly in the cart ;P
[23:45] <DS1234> I guess thats always been what it looks like
[23:47] <roberestarkk> hmmn, I don't like lifts
[23:48] <DS1234> Jumps will be key
[23:48] <roberestarkk> bah
[23:49] <DS1234> Lol
[23:49] <roberestarkk> hmmn, snot very reliable
[23:49] <DS1234> You flew so high
[23:49] <roberestarkk> yeah
[23:51] <DS1234> ;P
[23:52] <cwp_aus> welp, I'll be back later
[23:52] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:52] <Dengar708> hey
[23:54] <roberestarkk> hi
[23:55] <Dengar708> Rob if I alter the crackshot stuff I created will you upload the new version for me?
[23:55] <roberestarkk> the possibility exists
[23:57] <roberestarkk> wheeeee!
[23:57] <Dengar708> o-O
[23:57] <Dengar708> rollercoaster?
[23:57] <roberestarkk> This is good fun
[23:57] <Dengar708> water park?
[23:57] <DS1234> Both!
[23:57] <roberestarkk> quick ds, get in and press the button!
[23:58] <DS1234> It works rob
[23:58] <roberestarkk> y u go backwards?
[23:58] <DS1234> Dengar pushed me ;P
[23:58] <roberestarkk> ah
[23:58] <Dengar708> :o
[23:59] <Dengar708> lift off?
[23:59] <Dengar708> xD
[23:59] <roberestarkk> badd idea
[23:59] <DS1234> There will be loop de loops and all on the final version ;)
[23:59] <roberestarkk> just press w a bit
[23:59] <roberestarkk> facing the way you wanna go
[23:59] <DS1234> Not helping

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.